
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

 

Колективне сільськогосподарське підприємство «Родниківка» (код ЄДРПОУ 00487195; юридична адреса: 

20324, Черкаська область, Уманський район, Паланська сільська громада, с. Родниківка, вул. Гагаріна, 1Б) має 

намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Основним видом діяльності 

підприємства є вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. Телефон  

(04744) 6-93-62, e-mail: rodnikovka@meta.ua 

Мета отримання дозволу на викиди – закінчення строку дії дозволу. 

КСП «Родниківка» не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на 

довкілля», так як види діяльності підприємства не відображені у статті 3 визначеної частинами другою і третьою 

цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».  

КСП «Родниківка» розташоване за адресою 20324, Черкаська область, Уманський район, Паланська 

сільська громада, с. Родниківка, вул. Гагаріна, 1Б та оточене з пн., зх., сх. – с/г угіддями; з пд. – житловою 

забудовою та приватними с/г ділянками. Розмір СЗЗ складає 50, 100, 150, 200 м.  

На території підприємства знаходиться приміщення для утримання свиней, приміщення для утримання 

ВРХ, холодильна установка, зернодробарка, зерносклади, зерноочисний комплеси ЗАВ-40, АЗС (резервуари для 

зберігання бензину та дизельного палива, паливороздавальні колонки). В процесі виробничої діяльності в 

атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: мікроорганізми – 0,000021 т/рік, речовини у вигляді 

суспендованих твердих частинок – 0,4598612 т/рік, аміак – 0,873 т/рік, диметилсульфід – 0,027 т/рік, 

метилмеркаптан – 0,0065 т/рік, сірководень – 0,0790030128 т/рік,  вуглецю діоксид – 569,225 т/рік, диметиламін – 

0,433 т/рік, альдегід пропіоновий – 0,054 т/рік, кислота капронова – 0,059 т/рік, вуглеводні граничні – 0,00086448 

т/рік, бензол – 0,000001173 т/рік, ксилол – 0,000000661 т/рік, толуол – 0,000001161 т/рік, фенол – 0,007 т/рік, 

метан – 21,325 т/рік, дифторхлорметан – 0,060 т/рік. 

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 

27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як 

підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, в яких обґрунтовуються обсяги 

викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.  

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного 

припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця 

діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних 

умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів 

викидів відповідають законодавству. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від підприємства не створюють перевищення рівня 

впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по 

даному питанню проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової 

інформації (до 04 квітня 2024 року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. 

Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: 

srzg@ck.gov.ua 
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Черкащини 
побували  на прифронтовій  

слобожанщині

в кузні на подвір’ї Миколи волика, що в селі лебедин на 
Шполянщині, місцеві умільці виготовляють металеві скоби, 
їжаки, лопати, кирки, пічки-буржуйки та інші ковані речі за 
потребами земляків на фронті. Тут працюють на рівних і 
ковалі-жінки, й чоловіки.

Майстерності 
вчилися з нуля

Два роки тому Микола Во
лик облаштував у власному 
дворі в Лебедині майстерню з 
виготовлення металевих скоб. 

— Це було 24 лютого 2022 
року, коли розпочалася по
вномасштабна війна, — розпо
вів засновник і менеджер кузні 
Микола Волик. — Друг Сергій 
Ковіта попросив знайти мож
ливість виготовити 300 скоб 
для зведення бліндажів. Спо
рудивши в дворі спеціальну 
піч, ми зробили тоді три сот
ні скоб. Далі потреби збільшу
валися: для оборони столи
ці змайстрували їх понад п’ять 

тисяч штук. На знак вдячнос
ті Сергій написав нам важли
ві слова: «Дякую вам за скоби. 
Тепер ми женемо цей набрід 
до кордону». Впевнившись у 
силах, ми почали робити не 
тільки скоби, а й сокири, кир
ки, буржуйки та багато іншого, 
— все, що треба хлопцям. На 
той час я мав певний досвід — 
10 років працював будівельни
ком. Але ковальству вчився з 
нуля. Контактував із професій
ними майстрами з різних місць 
України, вони підказували, ді
лилися вміннями. Починали в 
дворі, а коли потреби зросли, 
йшла зима, звернувся в мере
жі до людей, щоб поділилися 
матеріалами для облаштуван
ня кузні. І люди поназносили, 

в кого що було, всі разом зі
йшлися, на місці колишньої 
теплиці перед городом змай
стрували шалаш. 

Микола Волик пригадує, що 
в кузні на перших порах працю
вали до десяти осіб, нині — 12
14, за потреби — два десятки. І 
не тільки місцеві, приїжджають 
із сусідніх населених пунктів — 
зі Шполи, Лип’янки, Сигнаївки, 
Матусова. Всі працюють на во
лонтерських засадах.

Поруч із волонтерами 
— батько Героя

Сусід Олександр Меду
ха першим узявся допомагати 
Миколі Волику з організацією 
кузні. Каже, що професійних 
ковалів серед них немає. В ко
манді — трактористи, водії, бу
дівельники, швачки, пекарі, 
юристи:

— Коли в лютому два роки 

тому Сергій Ковіта написав про 
потребу в скобах, я попросив
ся допомагати Колі. І він зго
дився працювати разом. У ньо
го, майстровитого молодого 
господаря, а згодом і в інших 
умільців, навчився кувати, кле
пати, зварювати метал. Пра
цювати з залізом — важко. На
дихає, як наші воїниземляки 
передають вдячність і запев
няють, що від нас багато за
лежить у цьому протистоянні. 
Влітку, як надходили запити 
про великі потреби, працюва
ли й до двох годин ночі, а то й 
цілу ніч...

Нині майстерня виросла 
до справжнісінької кузні. На 
чільній стіні — портрет земля
ка Сергія Ковіти, який попо
внив небесне воїнство. Сер
гій Валентинович із 19річного 
віку захищав Україну: з 2014го 
брав участь в АТО на Схо
ді України. Під час масштаб
ного вторгнення був команди
ром відділення 3 механізованої 
роти 1 механізованого баталь
йону 72 окремої механізованої 
бригади імені Чорних Запорож
ців. Це він ще за життя згурту
вав команду земляків. Незри

мо об’єднує її й тепер у праці, 
завдяки якій збережено життя 
не одного воїна. З волонтера
ми трудиться плічопліч його 
батько, Валентин Ковіта.

— Мої обидва сини вою
вали, — крізь сльози говорить 
батько Героя. — Старший Сер
гій — із 2014 року, менший Ро
ман — із 2019го. Сергій за
гинув 5 травня 2022 року від 
ворожої артилерії при звіль
нені села Українка Харківської 
області. Сини служили тоді ра
зом, а за кілька днів до траге
дії Роман поїхав на навчання 
до академії, там отримав тра
гічну звістку про втрату бра
та. Нині Романа комісували за 
станом здоров’я. Тут, у кузні, 
я ніби працюю із старшим си
ном. Швидше б уже Перемога 
наших воїнів над цими гадами, 
щоб їх тут не було. А ми хочемо 
хоч чимось допомогти нашим 
хлопцям, щоб вони мог ли зро
бити собі надійні криївки. Ско
би — це якраз те, що їм дуже 
потрібно. Де скоб немає, там, 
буває, вибуховою хвилею зно
сить бліндаж і закидає хлопців 
колодами...

(закінчення на 3-ій стор.)

у лебединській кузні жінки
ковалюють нарівні з чоловіками

Кують заради Перемоги:
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повідомлення про намір отримання дозволу на викиди 
забруднюючих     речовин в атмосферне повітря

Комунальний заклад «БубнівськоСлобідська гімназія Піщанської сіль
ської ради Золотоніського району Черкаської області» (код ЄДРПОУ 
44868235); юридична та поштова адреси: 19750,Черкаська обл., Золото
ніський рн, с.Бубнівська Слобідка, вул.Бичковського, 16. Контактний но
мер телефону +380964132776; електронна пошта: bslobidkanvk@ukr.net.

Місцезнаходження Комунального закладу «БубнівськоСлобідська гім
назія Піщанської сільської ради Золотоніського району Черкаської об
ласті» (школа): 19750,Черкаська обл., Золотоніський рн, с.Бубнівська 
Слобідка, вул.Бичковського, 16, (садочок): 19750, Черкаська обл., Золо
тоніський рн, с.Бубнівська Слобідка, вул.Шевченка, 5А.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для 
існуючого об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює Комунальний заклад «Бубнівсько
Слобідська гімназія Піщанської сільської ради Золотоніського району 
Черкаської області», не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на до
вкілля», так як потужність опалювального обладнання в котельні складає 
менше 50 МВт.

Основний вид діяльності підприємства — дошкільна освіта. На терито
рії майданчика встановлено два котли для опалювальних потреб, паливо 
— відходи деревини.

Під час роботи в атмосферу викидаються такі речовини (т/рік): речо
вини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,700, оксиди вуглецю 
— 0,480, оксиди азоту — 0,492, азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,00984, НМЛОС 

— 0,1108, метан — 0,0123. Крім того, вуглецю діоксид — 252,186 т/рік.
Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом доку

ментів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня 
впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного 
середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення 
викидів не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин 
при експлуатації майданчика будуть передбачені: заходи щодо запобі
гання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; 
заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяль
ності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при 
несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчи
ка не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на 
межі санітарнозахисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 
27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймають
ся протягом 30ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової 
адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Чер
каська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 372249, 
372915, 361113; srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволу на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Колективне сільськогосподарське підприємство «Родниківка» (код 
ЄДРПОУ 00487195; юридична адреса: 20324, Черкаська область, Уман
ський район, Паланська сільська громада, с.Родниківка, вул.Гагаріна, 1Б) 
має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосфер
не повітря. Основним видом діяльності підприємства є вирощування зер
нових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. Те
лефон (04744) 69362, email: rodnikovka@meta.ua.

Мета отримання дозволу на викиди — закінчення строку дії дозволу.
КСП «Родниківка» не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 

ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки види діяльності підприєм
ства не відображені у статті 3, визначеної частинами другою і третьою цієї 
статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля». 

КСП «Родниківка» розташоване за адресою: 20324, Черкаська область, 
Уманський район, Паланська сільська громада, с.Родниківка, вул.Гагаріна, 
1Б, та оточене з пн., зх., сх. — с/г угіддями; з пд. — житловою забудо
вою та приватними с/г ділянками. Розмір СЗЗ складає 50, 100, 150, 200 м. 

На території підприємства знаходиться приміщення для утримання сви
ней, приміщення для утримання ВРХ, холодильна установка, зернодробар
ка, зерносклади, зерноочисний комплеси ЗАВ40, АЗС (резервуари для 
зберігання бензину та дизельного палива, паливороздавальні колонки). В 
процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються такі забрудню
ючі речовини: мікроорганізми — 0,000021 т/рік, речовини у вигляді сус
пендованих твердих частинок — 0,4598612 т/рік, аміак — 0,873 т/рік, ди
метилсульфід — 0,027 т/рік, метилмеркаптан — 0,0065 т/рік, сірководень 
— 0,0790030128 т/рік, вуглецю діоксид — 569,225 т/рік, диметиламін — 
0,433 т/рік, альдегід пропіоновий — 0,054 т/рік, кислота капронова — 0,059 
т/рік, вуглеводні граничні — 0,00086448 т/рік, бензол — 0,000001173 т/рік, 
ксилол — 0,000000661 т/рік, толуол — 0,000001161 т/рік, фенол — 0,007 т/
рік, метан — 21,325 т/рік, дифторхлорметан — 0,060 т/рік.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природно
го середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, оскільки 
підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, 
у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу 
об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин 
передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної 
з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення 
місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного 
повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні за
ходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених 
обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від підприємства 
не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі 
СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян з да
ного питання проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі по
відомлення в місцеві засоби масової інформації (до 04 квітня 2024 року 
включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, 
м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел.: (0472) 372915, 337313, 
361113, 376001, 372249, email: srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволу на викиди 
забруднюючих  речовин в атмосферне повітря

Заклад дошкільної освіти (ясласадок) «Казка» Піщанської сільської 
ради Золотоніського району Черкаської області (код ЄДРПОУ 36774661); 
юридична та поштова адреси: 19723, Черкаська обл., Золотоніський рн, 
с.Піщане, вул.Пушкіна, 8А. Контактний номер телефону +380957190718; 
електронна пошта: kazkadnz@ukr.net.

Місцезнаходження Закладу дошкільної освіти (ясласадок) «Казка» 
Піщанської сільської ради Золотоніського району Черкаської області: 
19723,Черкаська обл., Золотоніський рн, с.Піщане, вул.Пушкіна, 8А.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для 
існуючого об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює Заклад дошкільної освіти (ясласа
док) «Казка» Піщанської сільської ради Золотоніського району Черкаської 
області, не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки 
потужність опалювального обладнання в котельні складає менше 50 МВт.

Основний вид діяльності підприємства — державне управління загаль
ного характеру. На території майданчику №5 встановлено котел для опа
лювальних потреб, паливо — відходи деревини.

Під час роботи в атмосферу викидаються забруднюючі речовини 
(т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,350, 
оксиди вуглецю — 0,240, оксиди азоту — 0,246, азоту (1) оксид (N

2
O) — 

0,00492, НМЛОС — 0,0554, метан — 0,00615. Крім того, вуглецю діоксид 
— 126,093 т/рік.

Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом доку
ментів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня 
впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного 
середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення 
викидів не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин 
при експлуатації майданчика будуть передбачені: заходи щодо запобі
гання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; 
заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяль
ності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при 
несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчи
ка не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на 
межі санітарнозахисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 
27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймають
ся протягом 30ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової 
адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Чер
каська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 372249, 
372915, 361113; srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Товариство з обмеженою відповідальністю «ВІНКОМГРУП» (ТОВ 
«ВІНКОМГРУП»), ЄДРПОУ 35743187. Юридична адреса: Черкаська 
обл., Черкаський рн, м.Городище, вул.Індустріальна, 18А; телефон 
+380(97)5142073, ontimist1992@gmail.com. КВЕД 11.05 виробни
цтво пива (основний). 

Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин для іс
нуючого майданчика. Виробнича діяльність об’єкта не підпадає під 
дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Виробництво 
пива до 0,1 т/добу.

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на май
данчику є: варочний, дробильний, виробничий та розливні цехи (за
грузка сировини, дробарка), котел, охолоджування — кондиціонери.  

В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділя
ються такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспен
дованих твердих частинок — 0,5; азоту діоксид — 0,5; азоту (1) оксид 
(N

2
O) — 0,01; вуглецю оксид — 0,5; неметанові легкі органічні сполуки 

— 0,5; метан — 0,1; вуглецю діоксид — 200,0; фреон — 0,01; перекись 
водню — 0,5; оцтова кислота — 0,1. 

Даний майданчик відноситься до третьої групи об’єктів за складом 
документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій вироб
ництва, що виконані або/та які потребують виконання: відповідно на

казу Міністерства ОНПС України №108 від 09.03.2006 року, заходи 
щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для 
об’єктів 3 групи не розробляються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які 
потребують виконання: заходи щодо запобігання перевищення вста
новлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо оста
точного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у за
довільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при не
сприятливих метеорологічних умовах передбачені й будуть врахова
ні в документах, у яких обґрунтовуються обсяги викидів та в дозволі 
на викиди.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів зако
нодавству. Викиди не перевищують затверджені гранично допустимі 
нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регу
люванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищу
ють гігієнічні нормативи.

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян з 
даного питання проводиться протягом 30ти днів з дня публікації до 
Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, Чер
каська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 185, тел.: (0472) 372249, 
372915, 337313, srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря

Комунальне підприємство «Міський водоканал» (код  ЄДРПОУ 
32601205); юридична та поштова адреси: 19700, Черкаська обл., 
м.Золотоноша, вул.Шевченка, буд. 156. Контактний номер теле
фону (04737)29347; електронна пошта: 380674725701@ukr.
net.

Місцезнаходження Комунального підприємства «Місь
кий водоканал». Майданчик №4 (котельня): Черкаська обл., 
м.Золотоноша, вул.Лікарняна, 2.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на ви
киди для існуючого об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює Комунальне підприємство 
«Міський водоканал». Майданчик №4 (котельня), не підпадає під 
дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки потужність опа
лювального обладнання в котельні складає менше 50 МВт.

Основний вид діяльності підприємства — забір, очищення та 
постачання води. На території майданчика №4 встановлено два 
котли для опалювальних потреб, паливо — пелети з відходів де
ревини та дрова.

Під час роботи в атмосферу викидаються такі забруднюючі ре
човини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих час
тинок — 1,239, оксиди вуглецю — 19,874, оксиди азоту — 1,183, 
азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,0434, НМЛОС — 0,488, метан — 0,054. 

Крім того, вуглецю діоксид — 1114,552 т/рік.
Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом 

документів, у  яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежнос

ті від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного по
вітря.

 Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього 
природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. захо
ди щодо впровадження найкращих існуючих технологій вироб
ництва та заходи щодо скорочення викидів не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих ре
човин при експлуатації майданчика будуть передбачені: заходи 
щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у 
процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення ді
яльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в ат
мосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний 
стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприят
ливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від май
данчика не створюють перевищення рівня впливу на атмос
ферне повітря на межі санітарнозахисної зони та відповіда
ють вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від  
10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян 
приймаються протягом 30ти днів з дня публікації до Черкась
кої обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адмі
ністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.
Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 372249, 372915, 361113; 
srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволів на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Товариство з обмеженою відповідальністю «ОЗІРНА ТЕХАГРО» 
(ТОВ «ОЗІРНА ТЕХАГРО»), ЄДРПОУ: 43582934. Юридична адре
са: Черкаська обл., Звенигородський рн, с.Озірна, вул.Мічуріна, 
63/2; телефон +380(97)5902746, ozirnatehagro2000@gmail.com. 
КВЕД 01.11 вирощування зернових культур, бобових культур і на
сіння олійних культур (основний). 

Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин 
для існуючого майданчика. Основний вид діяльності — обробка 
зернових культур та розведенням ВРХ (до 250 голів) для отри
мання молочних продуктів. Виробнича діяльність об’єкта не під
падає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на 
майданчику є: зерноочисний комплекс, кормодробарка, склад 
зерновий, ємність із ДП, колонка, корівник, телятник, дезинфек
ція, дільниця видалення гною, майданчики карантинування під
стилкового гною, холодильник, дизельгенератор, автотранспорт. 

У результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря ви
діляються такі забруднюючі речовини (т/рік): натрію гідроокис — 
0,05; мікроорганізмипродуценти — 0,00001; речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок — 2,0; азоту діоксид — 0,1; азо
ту (1) оксид (N

2
O) — 0,001; аміак — 10,0; діоксид та інші сполу

ки сірки — 0,1; сірки діоксид — 0,01; сірководень — 0,1; вуглецю 
оксид — 0,1; диметилам — 22,0; хлор — 0,1; вуглецю діоксид — 
750,0, фреон — 0,1. 

Даний майданчик відноситься до другої групи об’єктів за скла
дом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій ви
робництва, що виконані або/та які потребують виконання: відпо
відно до наказу Міністерства ОНПС України №108 від 09.03.2006 
року, заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва для об’єктів 2 групи не розробляються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та 
які потребують виконання: заходи щодо запобігання перевищен
ня встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; захо
ди щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викида
ми забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення 
місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони ат
мосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах 
передбачені й будуть враховані в документах, у яких обґрунтову
ються обсяги викидів та в дозволі на викиди.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів за
конодавству. Викиди не перевищують затверджені гранично до
пустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не під
лягають регулюванню та за якими не здійснюється державний 
облік, не перевищують гігієнічні нормативи.

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян 
з даного питання проводиться протягом 30ти днів з дня публі
кації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 
18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 185, тел.: 
(0472) 372249, 372915, 337313, srzg@ck.gov.ua.

Шполянська міська рада об’єднаної  
територіальної громади інформує

За результатами проведеного конкурсу, який відбувся 29.02.2024 р., із 
визначення ринкової вартості земельної ділянки з метою її продажу (про
ведення експертної грошової оцінки) площею 0,2500 га, з цільовим при
значенням — для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допо
міжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та 
іншої промисловості, яка розташована за адресою: вул.Героїв Крут, 73, 
м.Шпола Звенигородського району Черкаської області (кадастровий но
мер 7125710100:01:003:1194), договір на проведення експертної грошо
вої оцінки буде укладено з учасником конкурсу — ТОВ «Земельне бюро 
«Хрещатик» (м.Черкаси).

 У зв’язку з поданням заяви про автоматичне при
пинення діяльності фізичної особипідприємця Луц
кевича Андрія В’ячеславовича №16620428022024 та 
припиненням підприємницької діяльності з 28.02.2024 
за КВЕД  46.19, 10.92, 96.02, 16.10, 46.73 печатку ФОП 
Луцкевич Андрій В’ячеславович, вважати недійсною.

 Втрачене посвідчення, серія СПБП, №013760, ви
дане 14.09.2015 р. Черкаською ЗОШ ІІІІ ступеня №32 
на ім’я Сергушевої Наталії Романівни, вважати недій-
сним.

 Втрачене свідоцтво про право власності на житло 
(занесено в реєстрову книгу №199 під №86) на квар

тиру №28 по прт Перемоги, 10 у м.Черкаси, видане 
06.01.1999 р. на ім’я Шарманова Анатолія Івановича, 
Шарманова Олега Анатолійовича, вважати недійсним. 

 Втрачений єдиний квиток, серія СПБП, №016707, 
виданий 25.01.2022 року Черкаською спеціалізованою 
школою ІІІІ ступенів №13 на ім’я Михайлюк Софії Ва
леріївни, вважати недійсним. 

 Втрачене  посвідчення учасника ліквідації наслід
ків аварії на Чорнобильській АЕС,  категорія 2, серія А, 
№363163, видане 18.12.2001 року Черкаською облас
ною державною адміністрацією на ім’я Васюри Володи
мира Петровича, вважати недійсним.

вітаємо з днем народження щирого шанувальника 
«Черкаського краю», старшого сержанта зсу

володимира васильовича 
пеЧерЯГу!

З днем народження щиро вітаємо,
Зичим щастя, здоров’я, добра.
А у Бога в молитвах благаємо,
Щоб беріг вас на фронті щодня!
Дай вам Боже доброї долі,
І достатку в Бурімці в домівці.
І спокою на ратному полі.
Вірних друзів по зброї доволі.

щиро — журналісти «Черкаського краю»

давню шанувальницю «Черкаського краю» 
з міста Монастирище

катерину Михайлівну Мельник 
вітаємо з днем народження!

Ми вас вітаємо з цим святом
І бажаємо радості багато:
Хай сміється сонце у Монастирищі з неба,
І троянда в «Юності» розквіта як треба.
Нехай дощі весняні принесуть здоров’я,
Проміння сонячне торкає за вуста.
Хай внуки зустрічають вас любов’ю,
Бажаєм довгого й успішного життя! 

щиро — журналісти «Черкаського краю»


